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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO 

2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 06 DE JUNHO DE 2022. 

 

 
Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia seis de junho de dois mil e vinte e dois, estiveram presentes à 

Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, Maria 
Ednalva Dantas dos Santos, André Dantas Silva, Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Antônio Carlos 
Gomes de Araújo, Ataíde Dantas Xavier, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 

José Adriano Bento dos Santos Azevedo e Francisco Otávio Saraiva 
Filho, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, ficando 

registrada a ausência do Vereador Jean Carlos da Costa. Existindo quórum 
legal, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos 

Santos, para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o mesmo 
comunicou aos Vereadores que a Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2° Período 

Legislativo 2021/2022, realizada no dia 23/05/2022, já se encontra nos e-
mails dos mesmos, sendo submetida a discussão e votação, a qual foi aprovada 

por unanimidade dos Vereadores presentes sem qualquer manifestação. Em 
seguida o Senhor Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitando da 

Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, Segunda Secretária, fazer a 
leitura das correspondências expedidas e recebidas: Ofícios n°s. 043, 044 e 

045/2022 da Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou do Vereador Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva Primeiro Secretário, para fazer a leitura das matérias a 
serem apresentadas: Gabinete do Vereador José Adriano Bento dos Santos 

Azevedo: REQUERIMENTO N°. 008/2022, EMENTA: Solicito do 

Departamento de Estradas e Rodagens (DER) a pavimentação asfáltica, na alça 
que dá acesso ao CIPS passando pela ECIT Professor Lordão e interligando com 

a PB-177, localizada no Bairro Cenecista no Município de Picuí; 
REQUERIMENTO N°. 009/2022, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, 

junto a Energisa a iluminação por meio de postes de luz na alça que dá acesso 
ao CIPS e que passa pela escola municipal Josefa Suelene Araújo Santos 

localizada no município de Picuí; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de 
Macedo: REQUERIMENTO N°. 003/2022, EMENTA: Solicita da Diretora 

Presidente da Companhia Estadual de Habitação Popular (Cehap), a Senhora 
Emília Correia Lima, a regularização das casas do Conjunto Habitacional, do 

Projeto Cheque Moradia localizadas na Rua Francisco Gomes de Oliveira, Bairro 
São José, na Cidade de Picuí aonde os habitantes contemplados com as casas, 

residem nelas há aproximadamente 16 anos, entretanto não possuem os 
documentos regularizados dos imóveis; Gabinete da Vereadora Jozelma 

Cecília da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 004/2022, EMENTA: 

Solicito do Executivo Municipal a construção de quebra-mola na Rua Hostiano 
Pinheiro, no Bairro JK, neste Município; Gabinete do Vereador Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 002/2022, 
DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense para o Senhor 

Antônio da Costa Santos e dá outras providências; Comissão de 
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Orçamento e Finanças - COF: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
001/2022, DISPÕE SOBRE: Aprova as contas do Poder Executivo do 

município de Picuí/PB, referente ao exercício financeiro de 2019, de 
responsabilidade do Senhor Olivânio Dantas Remígio, e dá outras providências; 

Gabinete da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N°. 003/2022, DISPÕE SOBRE: Concede Título 

de Cidadania Picuiense para a Senhora Maria Josivânia Dias da Silva 
e dá outras providências; Gabinete do Vereador Jean Carlos da Costa: 

PROJETO DE LEI N°. 006/2022, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal, a denominar Quadra Poliesportiva de nossa cidade de Joab 
Dantas de Araújo e dá outras providências; Gabinete do Vereador Francisco 

Otávio Saraiva Filho: PROJETO DE LEI N°. 004/2022, DISPÕE SOBRE: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal, a denominar a Rua localizada no Distrito 

de Serra dos Brandões, de Rua Adélia de Lima e dá outras providências; 
Gabinete do Vereador Ataíde Dantas Xavier: PROJETO DE LEI N°. 

005/2022, DISPÕE SOBRE: Institui o Programa Descanso Pedagógico no 
âmbito do Município de Picuí e dá outras providências. Foram apresentados 

requerimentos verbais pelos Vereadores: Francisco Otávio Saraiva Filho, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Wagner Oliveira Fernandes da Silva e 

Aldemir Alves de Macedo. Dando sequência a Sessão, o Senhor Presidente 
declarou aberto o TEMA LIVRE, inscrito os Vereadores José Adriano bento 

dos Santos Azevedo, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva e Itapuã Inaiê de Lima Dantas. Em sequência, foi 

consultado aos Vereadores quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças 

partidárias, fizeram uso da tribuna os Vereadores Jozelma Cecília da Costa 
Dantas (Líder da Situação), Wagner Oliveira Fernandes da Silva 

(Democratas), Ataíde Dantas Xavier (Líder da Oposição), Maria Ednalva 
Dantas dos Santos (PSB) e André Dantas Silva (PL). Dando sequência aos 

trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando 
para discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: Gabinete do 

Vereador Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTOS N°S 002 E 
003/2022; Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo: 

REQUERIMENTO N° 009/2022; Gabinete do Vereador André Dantas Silva: 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 006/2022; EMENTA: Solicito do Poder 

Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade em frente à 
Escola Municipal Antônio Ferreira da Costa, localizada no Lajedo Grande neste 

município; REQUERIMENTO VERBAL N°. 007/2022; EMENTA: Solicito ao 
Deputado Federal Frei Anastácio, recursos através de Emenda Parlamentar para 

a aquisição de um trator com grade de disco e uma máquina debulhadora para 

o município de PicuÍ-PB; Gabinete do Vereador Francisco Otávio Saraiva 
Filho: REQUERIMENTO VERBAL N°. 007/2022; EMENTA, Solicito do Poder 

Executivo Municipal, através do Gabinete do Prefeito, a coleta de lixo na 
Comunidade Narciso pertencente ao município de Picuí, bem como, PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022; Gabinete do Vereador José 
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Adriano Bento dos Santos Azevedo: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001/2022; Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes 

de Araújo: PROJETO DE LEI Nº 001/2022; Gabinete do Vereador Aldemir 
Alves de Macedo: PROJETO DE LEI Nº 003/2022; os referidos 

requerimentos e projetos, foram aprovados por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica 
assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 20 de Junho 

de 2022. 
  
 

 
 

Maria Ednalva D. dos Santos    Ataíde Dantas Xavier     Jean Carlos da Costa 

  - Presidente em exercício -        -1º Secret. em exercício-    -2° Secret. em exercício– 


